BIENVENIDOS tquipo- de matemadico
NOCION DE NUMEROS ENTEROS

Completa con izquierda y derecha.

LLos nimeros positivos se sitian en la recta
numérica a la del cero.

Los nimeros negativos se sitian en la recta
numeérica a la del cero.

Representa en la recta numérica. Luego,
responde.

* |as marcas en forma de @ representan los numeros y
El nimero mayor de los dos es .

¢ Las marcas en forma de ¢ representan los nimeros y

El nUmero menor de los dos es

¢ |_as marcas en forma de m representan los nimeros y
El nimero mayor de los dos es

* |Las marcas en forma de A representan los numeros y
El nimero menor de los dos es :
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Observa y contesta.
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Resuelve lay siguientesy operaciones avitmeticay :
—-3+5=

Completa los recuadros:

~d4+6i= (-71) -9

r e, P 25 - (-7) =

Bt =

13414 =

B84 =

~15+29 = =
~13+14 =
+43-14 =
3678 =
~95-36 =

+77+39 =




En una serie de 6 partidos, entre los equipos
Py Q, se acuerda que al equipo ganador se le
otorgara 2 puntos y al equipo perdedor se le
disminuira 1 punto. En caso de empate ambos no
obtendrdan punto alguno. Completa el siguiente
cuadro que corresponde al puntaje de los equi-

pos Py Q, utilizando nimeros enteros y halla

equipo que obtuvo el mayor puntaje.
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Fechas Eq‘;jPO qupo Pu:gaje Pugaje
Primera pierde gana ~1 5
Segunda | empata

Tercera gana

Cuarta 1 )
Quinta 7 1
Sexta pierde

Situacion final

Completa la piramide si el numero de cada circulo es igual a la
suma de los nimeros de los dos circulos inferiores.




